



# 齐村镇开展三秋防火督导工作 筑牢安全生产防线

□通讯员 王新新

**齐村讯** 在三秋秸秆禁烧的关键节点,连日来,齐村镇狠抓各项责任落实,严防死守,坚决打赢秸秆禁烧和综合利用攻坚战。齐村镇相关负责人对侯宅子、蒋庄、秦崖、前良、大刘庄、凤凰、郭村、韩庄、柏山、李

岭等13个村三秋防火工作进行督导检查。督查队一行先后实地查看了13个村的三秋生产工作现场,详细了解了秋收进度、秸秆还田、清理、安全防火等情况,并将巡查发现问题现场反馈,责令整改。总体看,三秋生产防火工作情况较好,

但仍存在秸秆堆放于田间地头、道路两侧、桥底、河道等处,未及清运粉碎的问题。当前是“三秋”生产的关键时期,齐村镇将全力克服广大干部群众放松、麻痹思想,继续严格落实各村防火直接责任人职责,确保人员24小时值班在位,防火卡点和帐篷

确保有人值守,防火工具落实到位,充分调动人员车辆,加快机械还田作业,全力做好秸秆清理清运和粉碎还田工作,要始终保持秸秆禁烧的高压态势,确保秋粮颗粒归仓、小麦适时播种。

# 孟庄镇玉米秸秆“变废为宝”

□通讯员 刘勇

**孟庄讯** 连日来,孟庄镇田间、地头、道路两侧的玉米秸秆成为孟庄养殖户的抢手货。

孟庄镇为做好秋季秸秆禁烧工作,从提高农作物秸秆综合利用率入手,大力推广秸

秆青贮技术,促进农牧互促循环发展,增加了农民收入,保护了生态环。该镇采取多种形式大力宣传秸秆养畜、过腹还田和青贮氨化秸秆的好处,把秸秆青贮氨化作为“变废为宝,惠及百姓”的好事来抓。在广银奶牛养殖场里,玉米秸秆被碎成

小段,储存到提前挖好的青贮储藏池里,利用乳酸菌厌氧发酵,这样处理过的秸秆不仅保持了营养丰富,而且具有青草的清香气。青贮的总能量与牧草相当,对玉米秸秆进行青贮处理,既解决了秋冬季饲料问题,又实现了秸秆过腹还田,还杜绝了秋

收期间焚烧秸秆的行为,可谓是一举三得,让小秸秆有了大价值。据了解,孟庄镇奶牛和肉牛存栏300头,奶牛、肉牛养殖专业户12家,可青贮玉米秸秆3600吨,青贮单季可增加农民收入20万元。

## “国庆”我在岗 服务暖人心

# 枣庄市热力总公司节日期间坚守岗位 全力备战今冬供暖

□本报通讯员

**本报讯** 枣庄市热力总公司2021-2022年度供热准备工作已于10月1日全面启动,为确保今冬供热工作有序开展,总公司党委超前谋划,科学部署,在今年4月制订了详细的检修技改计划,分批次对供热设备和设施进行全面、系统的检修和优化改造。

目前,市热力总公司完成了对一次管网和换热站设施的检修工作,在确保管网和设施设备良好的情况下,全区集中供热范围内的住宅及非住宅房屋将陆续开展暖气注水、打压等准备工作,各运行处干部职工全员在岗,确保今冬安全稳定供暖。接下来,总公司将严格按照时间节点进行工作安排,全力以赴“备战”今冬采暖季,把“冬日暖阳”送到千家万户。仅十一假期市热力总公司5个运行处即对62个直管换热站进行打压注水调试,对发现文化广场、文苑小区二次网失水等问题进行及时排查、抢修,对运行设备严格按

照标准调整到位,对未达标的,及时现场排查,及时整改,确保运行期间设备保持良好标准运行状态。

工程施工进入攻坚收尾阶段,所有一线施工人员“五加二”“白加黑”,国庆期间更是加班加点,一方面保障施工进度,另一方面严把工程质量和施工安全,强化安全监管,全力确保各施工项目按期完成。

收取费用方面,为方便用户及时缴纳采暖费,市热力总公司开通了多种缴费方式,客户服务中心节假日全员不休,把优质服务放在第一位。一是采取“线上”缴费方式,通过网上银行、微信支付、支付宝等电子支付的缴费方式,方便用户足不出户办理缴费业务。二是采取“线下”缴费方式,各部门密切配合,落实一次性缴费工作要求,一窗口受理,一张表单,简化报开、报停等业务流程,严格落实首问负责制、供热岗位责任制,进一步做好岗

位人员配置、收费系统检查、新用户信息录入、银联POS机等收费准备工作,方便用户快速办理,树立良好的窗口形象。

受理用户咨询供暖问题方面,客服人员分成早、中、晚三班轮值,充分利用全新升级的我市最高等级的数字客户服务热线系统,24小时在线受理用户的咨询投诉等供暖相关问题,将用户信息、诉求问题等内容及时向相关部门协调反馈,实现上下位的无缝联动,准确、快捷的对用户反映问题加以分析处理,进一步打造供热“智慧服务”,提升便民服务水平。同时要求客服人员把理论知识融入到日常工作中,不断加强和提高自身的专业技能水平,在整个通话过程中都要保持微笑的表情、平和的语气、体谅的心态、换位思考的模式。注重在服务中注入情感化,以真情、真心、真爱服务广大用户。

疫情防控方面,枣庄市热力总公司持续抓好疫情防控工作。一是认真执行上级关于

疫情防控相关工作,切实增强干部职工自我防护意识,在开展供热服务工作的同时,落实场所消毒要求,自觉佩戴防护口罩,切实做好自身防护。二是要求用户出示个人健康码,并对每一位进出用户进行体温测量,做好测温既是对总公司干部职工的健康负责,也是对现场缴费用户的健康负责,努力为广大用户创造一个安全、健康、便捷的窗口服务环境。

通过前期的精心准备和周密安排,总公司各项工作有条不紊、全速推进当中,进一步确保供热准备工作安全、有序开展。“10.1”节日期间,枣庄市热力总公司广大干部职工坚守岗位,尽职尽责,为今冬供热工作默默奉献着,用实际行动诠释了“辛苦我一人,温暖千

**我为群众办实事**

## 区领导现场检查校园安全隐患大排查大整治工作

□记者 程修建 任颖

**本报讯** 10月6日上午,区委常委、宣传部部长、区委教育工委书记龙晓华,带领区直有关部门负责同志现场检查校园安全隐患大排查大整治工作。龙晓华一行先后深入到光明街道十里泉小学、人民路小学、红旗小学(西校)、枣庄学院等地,通过现场查看和听取汇报等方式,详细了解了各学校的校园安全隐患大排查大整治工作开展情况。并对检查中发现问题,现场提出整改意见,要求立即整改,切实保障广大师生的生命财产安全。

龙晓华强调,做好校园安全隐患大排查大整治工作,关键在日常,全区各级各相关部门各负其责,时刻绷紧校园安全这根弦,常态化做好校园防疫、消防、食品、交通等各项安全工作,切实把校园安全工作放在心上、扛在肩上、落实到行动上。同时,要进一步加强教师、学生的安全培训,定期组织学生开展消防、地震等逃生疏散演练,切实提高广大师生的安全防范意识和技能,确保各项安全措施落到实处。

## 区领导现场检查全区三秋生产、秸秆禁烧工作

□记者 李森

**本报讯** 10月5日,副区长宋海芳现场检查全区三秋生产、秸秆禁烧工作。

宋海芳先后深入到永安镇西山阴村、西王庄镇付刘耀村等地,现场检查了全区三秋生产、秸秆禁烧等工作,听取了相关工作汇报,并对检查中发现问题提出了整改要求。

宋海芳要求,各级各有关部门要进一步提高工作站位,加大重视程度,确保三秋期间防火工作万无一失。要早计划、早安排、早部署,提前做好小麦种子、农化化肥、农药的准备,为小麦适时播种打下基础。要加强宣传教育,多种形式营造浓厚防火氛围,推动全区三秋生产和秸秆禁烧工作顺利开展。

## 我区开展学校(幼儿园)安全工作暨食堂食品安全培训活动

□记者 钱鑫

**本报讯** 近日,全区学校(幼儿园)安全工作暨食堂食品安全培训会召开。

会上,区市场监督管理局相关负责人传达了学校食品安全相关文件,与各学校(幼儿园)签订《学校食品安全责任书》;区教育局负责同志宣读并与各学校(幼儿园)签订《2021-2022学年度学校(幼儿园)安全工作目标责任书》;区市场监督管理局相关负责人围绕《学校食品安全与营养健康管理规定》作了主题培训。

## 东湖小学党支部开展“我为群众办实事”实践活动

□通讯员 杨利元

**本报讯** 近日,东湖小学党支部积极开展多项“我为群众办实事”志愿服务活动,让“我为群众办实事”走深、走实、走心,真正暖到师生和家长的心坎。

党员干部走进学生困难家庭,与学生及家长亲切交谈,鼓励他们克服困难,进一步养成良好的学习、生活习惯,同时送上了米、面、油等生活用品,让他们感受到学校的关怀和温暖。全体党员积极响应学校号召,完成对校园花坛、食堂外围花坛、楼道拐角等清理工作,为师生创造一个健康和谐的生活和学习环境。按照区教育局工作安排,全校党员自觉到湖西景苑社区报到,志愿参加社区服务活动,党员志愿者通过宣传解读有关政策,普及防控知识、发放倡议书等方式,号召社区居民配合落实当前疫情防控措施,严防疫情输入,保障自身和家人的身体健康和生命安全。

## 节日坚守一线 抢修保障供水

□通讯员 王亚平

**本报讯** 为了让广大市民度过一个安稳、和谐、祥和的节日,国庆节期间,枣庄市供水总公司早部署、早安排、早准备,多措并举,有效保障了城区供水安全稳定。

10月2日11时许,供水抢修值班人员甄强、任思杰接到兴安街漏水抢修任务,立即赶往现场展开抢修。经现场勘察,漏水管道为兴安街沿街近200户商铺供水主管道,此时已临近节日中午用水高峰时段,为尽量减少停业给商铺经营带来的不便,他们迅速制定抢修方案,决定带水作业,立即围挡、确定漏点、破路开挖……一系列工序有条不紊的推进,经过3个小时的连续奋战,顺利完成抢修工作。

10月5日下午17时20分,光明路与建设路路口,热力工程施工过程中将水源地至东郊水厂的DN600原水输水主管道挖断,现场漏水喷达十几米高。接到抢修任务后,13名抢修队员、3辆抢修车辆紧急出动,经过近5个小时的紧张工作,恢复了正常供水。

据了解,为确保城区供水安全稳定,公司节前对供水保障工作进行了周密部署,一是加强节前供水设备设施的检修和检查,确保水厂生产正常运行;二是加大原水、出厂水、管网水质检测频次,确保水质合格;三是应急抢修电话3334111、3326511二十四小时畅通,抢修人员在岗,抢修物资上车,保证城区20分钟内赶赴抢修现场,做到一般故障及时抢修,重大抢修限时完成。据统计,国庆7天假期,该公司共出动抢修人员130余人次,车辆40余台次,完成供水抢修23处。



为激发少先队员的爱国主义情感,培养学生良好的爱国情操,近日,君山路小学和孟庄镇黄山小学开展了“城乡手拉手”教育活动。学生们通过唱《国歌》、讲党史等系列活动,表达了对党的热爱和对伟大祖国的美好祝福。两校学生充分发挥自己的想象力和团结合作的精神,绘制的手抄报主题鲜明,内容充实,充分展现了全校师生积极向上的精神风貌,弘扬了祖国传统文化的魅力。(通讯员 宋磊 黄华北 武瑞 摄)

## 百年华诞心向党

一、什么是邪教: 简单地说,让你荒了田、抛了家、弃了学去相信“神”的是邪教; 宣扬“世界末日”就要到了、只有加入他们的组织才能得救的是邪教; 鼓吹入了“教”能治病、能消灾避难的是邪教; 欺骗、威逼妇女受教主凌辱的是邪教; 说传统宗教过时了、要信新“神”的是邪教; 非法聚会时鬼鬼祟祟、乱喊乱叫、乱唱乱跳的是邪教; 让你用骗人的手段诱使他人加入的是邪教; 加入后不让退出的是邪教; 把社会、政府、普通老百姓当成“魔”的是邪教; 以“神”的名义煽动成员对抗政府的是邪教。

二、邪教的特征: 1.打着宗教、科学的幌子编造歪理邪说; 2.神化邪教头子,进行精神控制; 3.建立地下组织,进行非法活动; 4.不择手段地骗取钱财; 5.反对政府,仇视社会; 6.宣扬“世界末日”来临。

三、邪教的危害: 1.破坏家庭; 2.骗取钱财; 3.破坏生产; 4.奸淫妇女; 5.残害生命; 6.毒害青少年; 7.煽动闹事,扰乱社会秩序; 8.危害农村基层政权。

四、邪教是怎样骗人的: 1.打着宗教或气功的幌子蒙骗人; 2.用治病、免灾诱惑人; 3.用各种把戏吓唬人: (1)看相算命; (2)装神弄鬼; (3)蚂蚁写字; (4)白纸显字; (5)玩符撒把戏; (6)钵钵鱼鱼招蝙蝠、投放癞蛤蟆等东西; 4.套近乎拉拢人; 5.小

## 远离邪教享安康

五、如何防范和抵制邪教: 1.人民群众要自觉防范和抵制邪教。(1)不听、不信、不传; (2)检举揭发邪教的违法活动; (3)破除迷信思想,正确对待生老病死; (4)正确对待人生坎坷,增强追求美好生活的勇气和信心; (5)树立科技致富、勤劳致富思想,通过自己的双手创造美好的生活。

六、对参与邪教的处罚: 参与邪教活动是违法的。根据《中华人民共和国治安管理处罚条例》规定:“利用会道门、封建迷信活动,扰乱社会秩序、危害公共利益、损害他人身体健康或者骗取财物,尚不够刑事处罚的;或违反社会团体登记管理规定,未经注册登记以社会团体名义进行活动,尚不构刑事处罚的,处15日以下拘留、200元以下罚款或者警告。”此外,邪教活动违反我国《集会游行示威法》、《未成年人保护法》、《社团管理登记条例》等法律规定的,也要承担相应的法律责任。



# 防控新冠肺炎 我们共同努力